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Корисна модель належить до галузі техніки, а саме до котельної техніки, та може бути 
використана в установках для спалювання низькосортного вугілля у киплячому шарі. 

Найближчим аналогом є топка з киплячим шаром, яка містить камеру згоряння з 
розміщеною в нижній частині газорозподільною решіткою, яка підключена до повітряного 
патрубку та пристрою відведення газів (SU №1672115, кл. F23C 11/02). 5 

Недоліком пристрою є неповне спалювання палива, винесення дрібних часток в навколишнє 
середовище та, як наслідок, недостатньо високий ККД топки. 

В основу корисної моделі поставлена задача інтенсифікації процесу горіння, підвищення 
рівня спалювання палива та зменшення викидів в навколишнє середовище. 

Поставлена задача вирішується турбулізацією горіння паливної суміші в камері згоряння 10 
шляхом впливу додатково підведених повітряних струменів. Додаткові повітряні струмені 
приводять до турбулізації газоматеріального потоку, що значно покращує процес горіння. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображена топка з киплячим шаром. 
Топка містить камеру згоряння 1, патрубок подачі палива 2, газорозподільну решітку 3, 
повітряний патрубок 4, пристрій для виведення газів 5, канал для відведення газів 6, повітряну 15 
камеру 7, форсунки додаткового підведення повітря 8, які розташовано відносно горизонту під 
кутом атаки α=20-30°, повітровід 9. 

Топка працює наступним чином. В камеру згоряння патрубком 2 подається паливо на 
газорозподільну решітку 3, повітря через газорозподільну решітку 3 подається за допомогою 
повітряного патрубка 4. Після проходження газорозподільної решітки 3, повітря, що 20 
нагнітається, псевдорозріджує частинки палива і починається процес горіння При цьому, 
палаюча маса піднімається вгору і підхоплюється дією додаткових повітряних струменів, що 
подаються в камеру згоряння за допомогою форсунок 8 повітряної камери 7. Повітряні струмені, 
які поступають через форсунки 8, турбулізують палаючий газоматеріальний потік і покращують 
процес горіння. 25 

Розташування повітряних форсунок під кутом атаки α=20-30° дозволяє керувати 
направленням дії допоміжних повітряних струменів та інтенсифікувати процес масопереносу, 
що безумовно підвищує ефект турбулізації процесу горіння. 

Таким чином, запропонована корисна модель дозволяє інтенсифікувати процес горіння і, в 
цілому, підвищити ККД топки. 30 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Топка з киплячим шаром, що містить камеру згоряння з розміщеною в нижній частині останньої 
газорозподільною решіткою, яка підключена до повітряного патрубка та пристрою виведення 35 
газів, яка відрізняється тим, що додатково обладнана двома повітряними камерами, в яких 
розташовані повітряні форсунки, через які в камеру згоряння подається додатковий повітряний 

потік під кутом =20-30°. 
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